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1. نقطه ي  رأس یک متوازي الاضلاع است که دو ضلع آن منطبق بر دو خط به معادلات  و  می 
باشند.مختصات وسط قطر آن کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
2. مساحت مثلثی با سه رأس به مختصات  ،  و  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
3. نقطه ي  وسط قطر مربعی است که یک ضلع آن منطبق بر خط به معادله  است. مساحت این مربع، کدام

است؟
 (1 (2 (3 (4

4. دو ضلع یک مربع منطبق بر دو خط به معادلات  و  هستند، مساحت این مربع کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

5. به ازاي کدام مقدار  ، مجموع مربعات ریشه هاي حقیقی معادله ي  ، برابر  می باشد؟

 (1 (2 (3 (4

، معادله ي   داراي سه ریشه ي حقیقی متمایز مثبت است؟ 6. به ازاي کدام مقادیر 
 (1 (2 (3 (4

7. ریشههاي کدام معادله، از معکوس ریشههاي معادله ي درجه ي دوم  ، یک واحد کمتر است؟
 (1 (2
 (3 (4

8. مجموع ریشه هاي حقیقی معادله ي  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، ریشه هاي حقیقی معادله ي  ، معکوس یک دیگرند؟ 9. به ازاي کدام مقدار 
 (1 (2 (3 (4

10. اگر  یک جواب معادله ي  باشد، آنگاه مجموعه ي مقادیر  چند عضو دارد؟

 (1 (2 (3 (4

11. جوابهاي معادله ي   چگونه است؟
2) دو ریشه ي منفی1) یک ریشه ي منفی
4) یک ریشه ي منفی و یک ریشه ي مثبت3) دو ریشه ي مثبت

12. به ازاي کدام مقدار  یک جواب معادله ي  است؟

4) 3) 2) 1) صفر

 
13. معادله ي  داراي چند جواب است؟

4) 3) 2) 1) صفر

، معادله ي  داراي جواب  است؟ 14. به ازاي چه مقدار از 

 (1 (2 (3 (4
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15.  گرم از محلولی با غلظت  درصد داریم. چند گرم مادة حل شدنی به آن اضافه کنیم تا غلظت محلول به  درصد برسد؟
 (1 (2 (3 (4

 
16. معادله ي   چند جواب دارد؟

4) 3) 2) 1) صفر

17. اگر یکی از جواب هاي معادله ي   باشد، آن گاه جواب دیگر کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
18. اگر  جواب معادله ي  باشد، جواب معادله ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

19. مجموعه جواب معادلۀ  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
20. در شکل مقابل ، مساحت مثلث سایه زده چند درصد مساحت متوازي الاضلاع است؟

 (1 (2
 (3 (4

21. در ذوزنقه ي  ، پاره خط  موازي قطر  است. اگر  و  باشد، فاصله ي  کدام است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

22. در مثلث  ، پاره خط  موازي ضلع  و  است. مساحت مثلث  چند برابر مساحت مثلث 

است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

23. در شکل مقابل، مساحت مثلث  شصت درصد مساحت مثلث  است. مساحت ذوزنقه چند  برابر مساحت مثلث 
است؟
 (1 (2
 (3 (4

، کدام است؟ ، متشابه است. بیشترین مقدار ممکن براي عدد  ، با مثلثی به طول اضلاع  24. مثلثی به اضلاع 

 (1 (2 (3 (4

25. مثلثی به اضلاع  و  و  با مثلثی به طول اضلاع  و  و  متشابه است. دو مثلث قابل انطباق نیستند، بیشترین محیط از مثلث اول
کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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26. در شکل مقابل   و چهار ضلعی   متوازي الاضلاع است. مساحت مثلث   چند درصد مساحت مثلث  

 
 است؟ 

 (1 (2
 (3 (4

 
27. در شکل مقابل  است. مساحت متوازي الاضلاع  چند درصد مساحت مثلث  است؟

 (1 (2
 (3 (4

28. در شکل زیر، نقطه ي  وسط ضلع متوازي الاضلاع است. اگر  باشد، مساحت مثلث سایه زده، چند برابر مساحت

بزرگ ترین مثلث ها است؟  

 (1

 (2

 (3

 (4

29. درون مثلثی به اضلاع  و  و  واحد، مثلث دیگر طوري رسم می کنیم که اضلاع آن موازي اضلاع مثلث اصلی باشد. اگر بزرگترین
ضلع این مثلث  واحد باشد مساحت محدود به این دو مثلث، چند برابر مساحت مثلث کوچکتر است؟

 (1 (2 (3 (4

30. اگر  باشد،  برابر کدام است؟

4) صفر3) 2) 1) 
کدام است؟ 31. با توجه به ماشین  اگر  آن گاه 

 (1 (2 (3 (4

32. در تابع  مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

33. اگر  و  باشد،  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
، نمودار تابع  با دامنه ي  چگونه است؟ 34. اگر 

4)  نقطه3)  نقطه2) پاره خط1) خط
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35. اگر   باشد   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

36. برد وارون تابع  کدام گزینه می باشد؟
 (1 (2 (3 (4

37. وارون تابع  کدام گزینه می باشد؟

 (1 (2

 (3 (4

38. اگر تابع   معکوس پذیر باشد،  چند مقدار مختلف می تواند
داشته باشد؟

3) 2) 1) صفر
 
4) بی شمار

39. وارون تابع   کدام گزینه می باشد؟

 (1 (2

 (3 (4

40. اگر   باشد   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

41. اگر   باشد، مقدار   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، مجموعه ي  کدام است؟ 42. اگر  و 
 (1 (2 (3 (4

43. اگر  و  برد تابع  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، دامنه ي تعریف تابع  کدام است؟ 44. اگر  و 
 (1 (2 (3 (4

45. دامنه ي تعریف تابع با ضابطه ي  کدام است؟
{ } (1 (2 (3 (4

46. اگر  و  باشد آن گاه نمودار  کدام است؟
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 (4
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47. اگر   و   باشد   کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

48. اگر   و   باشد دامنه ي   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

49. نمودار تابع  را دو واحد به راست و یک واحد به پایین انتقال می دهیم. نمودار حاصل، محور عرض ها را در کدام نقطه
قطع می کند؟

 (1 (2 (3 (4

50. در نمودار تابع   به ترتیب چهار عمل انجام میدهیم؛ انتقال  واحد به طرف  هاي منفی - قرینه نسبت به محور 

 
ها- دو برابر کردن برد- انتقال  واحد به طرف  هاي منفی- معادله ي نمودار حاصل کدام است؟

 (1 (2
 (3 (4

51. نقطه ي  بر روي دایره اي به شعاع  واحد قرار دارد متحرکی از نقطه ي  در خلاف جهت مثلثاتی  درجه چرخیده و در
نقطه ي  قرار گرفته است متحرك دیگر از نقطه ي  در جهت مثلثاتی  درجه چرخیده و در نقطه ي  قرار گرفته است. طول

قوس  چند واحد است؟
 (1 (2 (3 (4

52. اگر  و   باشد مقادیر  در کدام فاصله قرار دارد؟

 (1 (2 (3 (4

53. با فرض  ، حاصل عبارت  ، کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

54. اگر  باشد، مقدار  کدام است؟

-  (1 (2 (3 (4

55. هر گاه  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
56. حاصل عبارت  کدام است؟  

 

 (1 (2 (3 (4

f(x) = −4x2− −−−−√g(x) = 1−x2− −−−−√Df×g

[−2,−1]∪ [1,2]R−[−2,+2]
R−[−1,+1]∅

f(x) = 4−x2− −−−−√g(x) = 3x−x2− −−−−−√f

g

[−2,2][−2, ]
1
2

[− ,2]
1
2

(0,2]

y= |x−2|

−1134

f(x) = x24xx

3y

y= 2 −8x−11x2y= 2 −16x−29x2

y=−2 −16x−35x2y=−2 +16x−35x2

A3A420
MA210N

MN

4٫084٫294٫713٫96

< x<
−π

6
π

6
sin3x=m−1m

(0,2)(0,1](−1, )
1
2

(−1,0)

tan 22 =∘ 2
5

sin(−112 )+sin158∘ ∘

cos(202 )∘

1
2

3
2

3
5

2
5

tan θ= 0٫2
cos ( +θ)−cos (π+θ)

3π
2

sin (π−θ)−sin(3π+θ)
21٫223

tan 15 = a∘cos 255 −cos 165∘ ∘

2 sin75 +3 cos 105∘ ∘

1−a

2−3a
a−1

2−3a
(a−1)1

5
(1−a)

1
5

A(cosθ≠ 0)

A= (1+sinθ)( +tanθ)
1

cosθ
(1−sinθ)

2

tanθ sinθθcos21+ θsin2

cosθ
θcos3



3/19/2018 مُـنتا - آموزش و ارزیابی ھوشمند

http://www.monta.ir/#printpreviewexam;hide=;caller=viewfutureexam;examrequestid=406210;details=1.%25D8%25AD%25D8%25B3%25D8%25A7%25D8%25A8%2

دبیرستان هاشمی نژاد مرور 5 فصل ریاضی 2 تجربی در 100 تست ---- تنظیم: سید رضا میررضوي 6

 
57. حاصل عبارت زیر همواره برابر با کدام گزینه است؟

 (1 (2
 (3 (4

 
58. حاصل عبارت   همواره کدام است؟

4) 3) 2) صفر1) 

59. اگر   زاویه اي در دایره ي مثلثاتی،   و   باشد، رابطه ي بین  و  کدام است؟

(عبارت ها تعریف شده اند.)
 (1 (2 (3 (4

60. حاصل عبارت  کدام است؟
4) 3) صفر2) 1) 

61. اگر  باشد، حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
عبارت کدام است؟ 62. اگر باشد، حاصل 

 (1 (2 (3 (4

63. حاصل  کدام است؟

 
4) 3) 2) 1)  صفر    

64. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

65. اگر   باشد، آن گاه مقدار کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

66. اگر زاویه ي   در موقعیت استاندارد باشد، به طوري که نقطه ي انتهایی کمان   دایره ي مثلثاتی را در نقطه ي  

قطع کند، مقدار   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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4
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، کدام است؟ ، با فرض   67. حاصل عبارت 

 (1 (2 (3 (4

68. حاصل عبارت  با فرض   ، کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

69. اگر قسمتی از نمودار تابع  به صورت مقابل باشد،  کدام است؟  
 (1 (2
 (3 (4

70. شکل روبهرو قسمتی از نمودار تابع   است.  کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

 
71. نمودار معادله ي   مطابق شکل زیر است؛ حاصل   کدام گزینه می تواند باشد؟

 (1 (2

 (3 (4

. در بازة  کدام است؟ 72. نمودار تابع 
(1

y

x
1

3-
2π

(2
y

x1

3

- 2π

(3
y

x1

3

- 2π

(4
y

x
1

3-
2π

73. اگر نمودار تابع  به صورت روبه رو باشد، کدام مقدار براي  ممکن است؟ 
 (1 (2
 (3 (4

 
74. نمودار وارون تابع  از کدام ناحیهي دستگاه مختصات نمیگذرد؟

4) چهارم3) سوم2) دوم1) اول

cos −sin285∘ 255∘

sin −sin525∘ 105∘
tan = 0٫2815∘

−
16
9

−
9

16
9

16
16
9

sin +sin250∘ 700∘

cos −cos560∘ 110∘
tan = 0٫420∘

−
3
4

3
4

7
3

5
8

y= 1+a cos  bπxa

−22
−1−3

y= a sin(bπx)a+ b

4
3

5
3

7
3

8
3

y= a cos bπx+3a+ b

5
2

7
2

9
2

1

y=−2 cosx+1[0,2π]

y= a cos bxa+ b

32
64

f(x) = 2( −1)2x−1



3/19/2018 مُـنتا - آموزش و ارزیابی ھوشمند

http://www.monta.ir/#printpreviewexam;hide=;caller=viewfutureexam;examrequestid=406210;details=1.%25D8%25AD%25D8%25B3%25D8%25A7%25D8%25A8%2



3/19/2018 مُـنتا - آموزش و ارزیابی ھوشمند

http://www.monta.ir/#printpreviewexam;hide=;caller=viewfutureexam;examrequestid=406210;details=1.%25D8%25AD%25D8%25B3%25D8%25A7%25D8%25A8%2

1- 2

2-

2
3

x

y
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75. لگاریتم عددي در پایه ي  برابر  است. لگاریتم مجذور معکوس این عدد در پایه ي  کدام است؟

 (1-  (2 (3-  (4

، حاصل لگاریتم   در مبناي  کدام است؟ 76. از دستگاه معادلات  

 (1 (2 (3 (4

77. مجموع مربعات جواب هاي معادله ي  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

78. نمودار دو تابع با معادله هاي   و   یکدیگر را در چند نقطه قطع می کنند؟
4) 3) 2) 1) صفر

79. معادله ي لگاریتمی  را در نظر بگیرید اگر  ریشه 

ي این معادله باشد، حاصل   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، نماد جزء صحیح است.) 80. حاصل   به ازاي   کدام است؟ (
 (1 (2 (3 (4

81. حاصل   کدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحیح است.)
 (1 (2 (3 (4

82. در بازه ي   نامعادله ي   برقرار است. بیش ترین مقدار  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

، مقدار  کدام است؟ 83. از دو معادله ي دو مجهولی  و 
 (1 (2 (3 (4

، کدام است؟ 84. از معادله ي لگاریتمی  ، مقدار لگاریتم  در پایه ي 

 (1 (2 (3 (4

85. اگر  باشد،  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

86. اگر  باشد حاصل   کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

87. اگر نمودار تابع  به صورت مقابل باشد، حاصل   کدام است؟  

 (1 (2
 (3

 
4) صفر

415
4

8

5
2

33
2

5

{ ( +4 ) = 2 log + log23log x2 y2 2
−−√

logx+logy= 2 log3−log2
x+2y16

0٫51٫250٫751٫5

= +3log4 +8x+4x2
2 log

2x+8√
2√

2534929

y= log( −1)x2y= 1+log(x+1)
123

log(3x+1)+2 log = log( −2x+1)+ log(x+2)x−2
− −−−√ 1

2
x2α

log
(4α+13)
5

1234
[x]+ [2x]+ [3x]x= log8[ ]

1234

[ − ]log
2+ 3√
2 log

2− 3√
2

1234
(a, b)<logx2 logx5b−a

13log310

= 9×32x+y 3x−y
log(x+2y) = 1+logyx

1٫21٫41٫51٫6

(2 +1)− (x+2) = 1log3 x2 log3(2x−1)8

−
2
3

−
1
2

1
2

2
3

log5 = 3klog 1٫6
−−−√3

1−4k2−5k1−2k1−k

log2 = klog(6−2 )+2 log(1+ )5
−−√ 5

−−√
2+4k4k1+k2k

ff(1−x)lim
x→2−

−1−2
2
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1
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x

3
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3

1
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y
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، حاصل   کدام است؟  88. باتوجه به نمودار 

 (1 (2
 (3 (4

 
، نماد جزء صحیح است.)  89. حد راست  چه قدر از حد چپ آن در  بیش تر است؟ (

4) 3) 2) صفر1) 

90. اگر  ، حاصل   کدام است؟  ( ، نماد جزء صحیح است.)

 (1 (2 (3 (4

 
، نماد جزء صحیح است.)  91. اگر تابع   در  پیوسته باشد،  کدام است؟  (

 (1 (2 (3 (4

92. با توجه به نمودار تابع   ، حاصل کدام یک از حدهاي زیر صحیح نیست؟
 (1

 (2

 (3

 (4

93. اگر نمودار  به صورت زیر باشد، کدام یک از گزینه هاي زیر صحیح است؟ 
1) وجود ندارد:

 (2

 (3
 (4

 
، به صورت زیر است.  کدام است؟  94. نمودار تابع 

 (1 (2
 (3 (4

 
95. اگر   باشد، آن گاه  کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

96. اگر   باشد، آنگاه حاصل    کدام است؟

4) صفر3) 2) 1) 

flim
x→2−

2x−π

f(x)−3
+∞−∞

13

f(x) =
x

2x+[x]
x= 0[ ]

−
1
2

1
2

1

f(x) = [x]x2lim
x→1+

f(x)−f(1)
x−1

[ ]

0−4−22

f(x) =

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

|x−2|
−4x2

k+[x]

x< 2

x≥ 2
x= 2k[ ]

−
9
4

1
4

−
1
4

9
4

f(x)

f(x) = 3lim
x→3

f(x) = 0lim
x→1

f(x) =+∞lim
x→0−

f(x) = 0lim
x→−∞

f

f(x)lim
x→1

f(x) =−∞lim
x→0−

f(x) = 0lim
x→+∞

f(x) =−3lim
x→(−2)+

f(x) =
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

−x+ bx2
x−a

−5

,

,

x≠ a

x= a

a+ b

−4−5
−7−8

= 2lim
x→1

−3x+2x2

a +2x+ bx2a− b

−11
1
2

−
1
2

f(x+1) =
1
−1x2f(x)lim

x→0+
+∞−∞−1
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97. تابع با ضابطه ي   در تمام نقاط حد دارد. مقدار    کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، بر روي مجموعه اعداد حقیقی بزرگ تر از  ، تابع با ضابطه ي  98. به ازاي کدام مقدار 

، پیوسته است؟

 (1 (2 (3 (4

، کدام است؟ 99. حاصل 

 (1 (2 (3 (4

 
، نماد جزء صحیح است.) 100. به ازاي کدام مقدار  تابع  در  پیوسته است؟ (

4) صفر3) 2) هیچ مقدار 1)  هر مقدار 

f(x) ={ −ax+1x2

x+ b

,

,

|x| ≤ 1
|x| > 1

2b−a

−5−454

af(x) =

⎧
⎩⎨
⎪⎪
⎪⎪

sin
π

x

a+cos2 πx

36

;

;

1 ≤ x≤ 6

x> 6
1

−
1
2

−
1
4

1
4

1
2

( − )lim
x→2

6
−2xx2

x+1
x−2

−
5
2

−
3
2

1
2

3
2

af(x) =
⎧
⎩⎨

x

[x]

ax+1

,

,

1 ≤ x< 2

x≥ 2
x= 2[ ]

aa
1
2
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1.گزینه 3
مختصات نقطه ي  در هیچ یک از معادلات دو خط صدق نمی کند پس نقطه  روي این دو خط قرار ندارد کافی است با این دو خط

 
تشکیل دستگاه دهیم تا مختصات نقطه  بدست آید.

 
A M

B

 

 
می دانیم نقطه ي  وسط پاره خط  قرار دارد یعنی: 

 

 
هرگاه مختصات سه رأس یک مثلث را داشته باشیم می توانیم مساحت مثلث را از این رابطه حساب کنیم. 2.گزینه 2

 

3.گزینه 4
 فاصله ی وسط �ک قطر مربع از �کی از اضلاع آن برابر نصف ضلع مربع است.

 
 A

H

 

 

    (ضلع مربع)  مساحت مربع

 
توجه کنید فاصله ي نقطه ي     از خط به معادله ي  از رابطه ي  به دست می آید.

4.گزینه 3
 شيب هر دو خط يك مي باشند يعني اين دو خط موازيند يعني دو ضلع مقابل يك مربع هستند و فاصله ی بين اين دو، ضلع مربع را

مي دهد. 

x 3
2y =0-

x +1y =0-

-

(در محاسبه ي فاصله ي بین دو خط موازي حتماً ضرایب  و  در هر دو معادله ي خط باید یکسان باشند)

 
 ضلع مربع

 

 

براي محاسبه ي فاصله ي بین دو خط موازي به معادلات   و    از رابطه ي  

 
استفاده می کنیم.

 
اگر  و  ریشه هاي معادله باشند داریم: 5.گزینه 1

 

AA

B

{ →−17x= 17 ⇒ x=−1 , y= 4 ⇒B
3

−2
2y−3x= 11
3y+4x= 8

∣

∣
∣
−1
4

MAB

= = = 3   , = = = 5xM
+xA xB

2
7−1

2
yM

+yA yB

2
6+4

2

S= | ( − )+ ( − )+ ( − )|
1
2
xA yB yC xB yC yA xC yA yB

= |2(0−2)+3(2−5)+0(5−0)| = |−4−9+0| = = 6٫5
1
2

1
2

13
2

ضلع مربع =
20

5−−√
→ AH = نصف ضلع مربع = = →A , x−2y+5 = 0∣

∣
∣

3
−1

|3+2+5|
1+4− −−−√

10
5−−√

= ( = = 8020
5−−√
)2 400

5
2=

A
∣
∣
∣
α

β
ax+ by+ c= 0AH =

|aα+ bβ+ c|

+a2 b2− −−−−−√

xy

= d= = = =
|c− |c′

+a2 b2− −−−−−√

|1−(− )|
3
2

1+1− −−−√

5
2

2−−√

5
2 2−−√

= ( = ( =Sمربع ضلع )2 5
2 2−−√

)2 25
8

ax+ by+ c= 0ax+ by+ = 0c′d=
|c− |c′

+a−−√
2

b2

x′x′′

+ =− = , = =x′ x′′
b

a

m+3
m

x′x′′
c

a

5
m
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 :فرض مسأله
 

 
 

 
 

6.گزینه 1

 
 
چون جمع ضرایب این معادله صفر است پس حتماً یک ریشه ي معادله  است و معادله بر  بخشپذیر است.

 

بنابراین عبارت درجه ي سوم به صورت   تجزیه میشود یک ریشه ي این معادله  است پس
معادله ي درجه ي دوم در پرانتز دوم باید داراي  ریشه ي متمایز مثبت باشد (چون سوال گفته معادله داراي  ریشه ي حقیقی متمایز

 
مثبت باشد)

از اشتراك   به جواب  میرسیم.
میدانیم براي نوشتن معادله ي درجه ي دومی که ریشههایش عکس ریشههاي معادله ي درجه ي دوم داده شدهاي باشد 7.گزینه 4
باید جاي  و  را عوض کنیم و براي نوشتن معادله ي درجه ي دومی که ریشههایش  واحد کمتر از ریشههاي معادله ي درجه ي دوم

 
داده شدهاي باشد باید  را به  تبدیل کنیم.

8.گزینه 2

  

+ = 6 ⇒( + −2 = 6 ⇒( − −6 = 0x′2 x′′2 x′ x′′)2 x′x′′
m+3
m

)2 10
m

⇒ − −6 = 0 +6m+9−10m−6 = 0+6m+9m2

m2
10
m

− →−−−
×m2

m2 m2

⇒ 5 +4m−9 = 0m2

− →−−−−−−
a+b+c=0

⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪
m= 1 −4x+5 = 0 : Δ = 16−20 < 0 −غ ق ق →−−

معادله
x2

m=− است و نیازي به چک کردن گزینه ها نیست Δ> 0 با توجه به گزینه ها
9
5
→

+(a−1) +(4−a)x−4 = 0x3 x2
x= 1x−1

+(a−1) +(4−a)x−4x3 x2 ∣∣x−1
– –––––

− + +ax+4x3 x2 x2

a +(4−a)x−4x2¯ ¯¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄

−a +axx2

4x−4
−4x+4

¯صفر ¯¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄

¯ ¯¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄̄ ¯̄¯̄̄ ¯̄̄

(x−1)( +ax+4) = 0x2x= 1
23

Δ> 0 → −4ac> 0 → −16 > 0 → > 16 → a> 4 یا a<−4 (I)b2 a2 a2

S> 0 →− > 0 →−a> 0 → a< 0 (II)
b

a

P > 0 → > 0 → 4 > 0 c(III)همواره برقرار است

a
I , II , IIIa<−4

ack

xx+k

2 −3x−1 = 0 − −3x+2 = 0 − −3(x+1)+2 = 0x2 − →−−−−−−−−
عوض a,c جاي

معکوس
x2 − →−−−−−−−

x→x+1

یک واحد کمتر
(x+1)2

→− −2x−1−3x−3+2 = 0 → +5x+2 = 0x2 x2

−18( +x)+72 = 0 −18A+72 = 0 ⇒(A−12)(A−6) = 0( +x)x2 2
x2 − →−−−−−−−

+x=Ax2
A2

⇒ α+β+ + =−2
A= 12 ⇒ +x−12 = 0 α+β=− =−1x2 − →−−−

Δ>0 b

a

A= 6 ⇒ +x−6 = 0 + =− =−1x2 − →−−−
Δ>0

α′ β
′ b

a

α′ β
′
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معادله را به صورت  مرتب می کنیم. 9m.گزینه 2 +3x+ −2 = 0x2 m2
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 غیر قابل قبول 

 

 قابل قبول  
 

10.گزینه 2
با جا�گذاری  در معادله خواهیم داشت:

 

هر دو جواب قابل قبول هستند. زیرا مخرج هیچ کدام از کسرها را صفر نمی کنند. 
11.گزینه 2

هر دو جواب قابل قبول هستند زیرا در معادله ي اصلی (اولیه) صدق می کنند.

 
12.گزینه 1 جواب معادله است بنابراین در معادله صدق می کند.

 
13.گزینه 1  را برابر  در نظر می گیریم.

  

 
بنابراین معادله ي داده شده داراي جواب نمی باشد.

 
ریشه هاي یک معادله در معادله صدق می کند، لذا کافیست  را در معادله قرار دهیم. 14.گزینه 2

 
ابتدا جرم مادة حل شده را به دست می آوریم:    15.گزینه 4

 
وقتی  گرم از مادة حل شدنی به محلول اضافه می شود، غلظت آن از تابع گویاي  به دست می آید.

 

= ⇒ = 1 ⇒ = 1 ⇒ = 1 ⇒ −2 =m ⇒ −m−2 = 0x′
1
x′′

x′x′′
c

a

−2m2
m

m2 m2

⇒ (m−2)(m+1) = 0 ⇒ m= 2 , m=−1

m= 2 2 +3x+2 = 0 ⇒ Δ= −4ac= 9−16 =−7 < 0− →−−
معادله

x2 b2

m=−1 − +3x−1 = 0 ⇒ Δ= −4ac= 9−4 = 5 > 0− →−−
معادله

x2 b2

a
+ =   ⇒   

a−1
a+2

2
a

4a−4
−aa2

−a+2a+4a2

a(a+2)

=
4a−4
a(a−1)

⇒   = = 4+a+4a2

a(a+2)
4(a−1)
a(a−1)

− →−−−−
a≠0 , 1 +a+4a2

a+2

+a+4 = 4a+8 ⇒ −3a−4 = 0 ⇒(a−4)(a+1) = 0 ⇒ a= 4 , −1− →−−−
a≠−2

a2 a2

= 5+2x 2x+5 = 4 +20x+25 → 4 +18x+20 = 02x+5
− −−−−√ − →−−−

2 توان
x2 x2

→ 2 +9x+10 = 0 ⇒Δ= −4ac= 81−80 = 1 → x= =−2 , −x2 b2 −9±1
4

5
2

x= 0

x= 0 + = 2a+6 = 3a+6 → a= 0− →−−
صدق a

6
1
2

a+2
4

− →−−
×12

−3xx2A

+ = A(A+2)+A(A−2) = (A+2)(A−2)1
A−2

1
A+2

1
A

− →−−−−−−−−−−−
×A(A+2)(A−2)

→ +2A+ −2A= −4 → =−4 : A2ریشه ي حقیقی ندارد A2 A2 A2

x= 1

+ = + =−3 k+18 =−9k1
x+2

6
k

3x
x−2

− →−−
x=1 1

3
6
k

− →−−
×3k

→−10k= 18 → k=−1٫8

= ⇒m= 30grm

50
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100

xf(x) =
30+x

50+x

f(x) = ⇒ = ⇒ = ⇒ 150+5x= 200+4x⇒ x= 50gr80
100

30+x

50+x

80
100

30+x
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4
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16.گزینه 1

 
(هرگاه مجموع دو عدد که عکس یکدیگر می باشند برابر  باشد حتماً آن دو عدد، یک می باشند).

ریشه ي حقیقی ندارد.   

 
در معادله صدق می کند: 17.گزینه 1

 

 
در معادله، آن را حل می کنیم: ؛ با جایگذاري  توجه کنید که 

 

 

18.گزینه 1
براي حل ابتدا یکی از رادیکال ها را به طرف دوم منتقل می نماییم.

حال باید معادله ي نهائی را بسازیم.

 
یکی روش هاي حل معادلات رادیکالی تعیین دامنۀ تابع می باشد. 19.گزینه 4

 
 

 
 

 
 

 
معادله فاقد ریشه است.

20.گزینه 1
 فرض کنیم  و  باشد، حال طبق قضیه ی تالس  و 

خواهد بود. (چون  متوازی الاضلاع است و ). از طرفی در مثلث  ضلع 

 هم، با  موازی است، �س اگر فرض کنیم

+ = 2 + = 2x+
1
x  

x

+1x2 →
+1x2
x

x

+1x2

2

= 1 +1 = x −x+1 = 0 →Δ= −4ac= 1−4 =−3 < 0 →
+1x2
x

−→x2 −→x2 b2

x= 2

+ = ⇒ + =
5−m

4
m−3
2×6

2
4+6−4

5−m

4
m−2

12
1
3

⇒ = ⇒ 12−2m= 4 ⇒ 2m= 8 ⇒m= 4
15−3m+m−3

12
1
3

+3x−4 = (x+4)(x−1)x2m= 4

+ = ⇒ =
1

2x
1

x(x+4)
x

(x+4)(x−1)
x+4+2
2x(x+4)

x

(x+4)(x−1)
→ (x+6)(x−1) = 2 ⇒ +5x−6 = 2 ⇒ −5x+6 = 0x2 x2 x2 x2

⇒(x−3)(x−2) = 0 ⇒{x= 3
x= 2

= 1+ x+1 = 1+2x−5+2x+1
− −−−√ 2x−5

− −−−−√ − →−−
( )2

2x−5
− −−−−√

→−x+5 = 2 −10x+25 = 4(2x−5)2x−5
− −−−−√ − →−−

( )2
x2

→ −10x+25 = 8x−20 → −18x+45 = 0x2 x2

(x−3)(x−15) = 0{x= 3 → k= 3
x= 15 غ ق ق

= k = 3 x+3 = 9 → x= 6x+k
− −−−

√ − →−−
k=3

x+3
− −−−√ − →−−

( )2

= x−17 x−17 ≥ 0 → x≥ 17(I)169−x2− −−−−−−√ − →−−−−−−−−

زوج نامنفی است

رادیکال فرجه

169− ≥ 0x2

≤ 169 → |x| ≤ 13 →−13 ≤ x≤ 13(II)x2

(I) ∩(II) → ∅

AM = 2zMB= 3zAN = 2xNC = 3x
BMNPMN||BCAMC

NQAM
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    داریم:

 

 
هم چنین باز بر طبق تالس: 

 
  

 حال خواهیم داشت:

 
  

 
کافی است دو بار از قضیه ي تالس استفاده کنیم: 21.گزینه 2

 

M

E

B

CD

A

x

3

7
 

 
  

 

 
در نتیجه:   

 
در دو مثلث با ارتفاع هاي یکسان نسبت مساحت ها برابر نسبت قاعده هاست. 22.گزینه 2

A

D E

CB  

 
 

دو رابطه ي فوق را بر هم تقسیم می کنیم:

 

23.گزینه 3

 
دو مثلث  داراي ارتفاع یکسان از رأس  می باشند. اگر ارتفاع رسم شده از  برابر  باشد داریم:

چون  پس دو مثلث  و  متشابهند و نسبت تشابه آنها  است.

چون بیشترین مقدار ممکن براي عدد  را می خواهیم، لذا  با بزرگ ترین ضلع از مثلث دوم متناسب است. حالات زیر 24.گزینه 2

 
را در نظر می گیریم:

NQ= y

= ⇒ y=
y

2
3x

2x+3x
6
5

= ⇒ = ⇒{NC

NA

CP

BP

3
2

PC

BP

PC = 3k
BP = 2k=MN

= = = = 20%
SΔMNQ

SBMNP

×MN×NQ×sinα
1
2
MB×BP ×sinα

×2k× ×sinα
1
2

6
5

3×2k×sinα

1
5

⇒ =

⎧
⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪
M C :BE∥AC =A

Δ
− →−
تالس ME
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M C :AB∥CD =D
Δ
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⇒ = ⇒ 7x= 3x+9 ⇒ 4x= 9 ⇒ x= 2٫25x

3
x+3

7
MD= 2٫25+3+7 = 12٫25

= = =
SEBC

SAEB
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5
4

= =
SEBD

SAEB

BD
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5
9

= ⇒ = = 2٫25
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5
4
5
9
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SEBD

9
4

ADE , DECDDh

⇒ = = = ⇒ = (I)

=SDEC
EC ⋅h

2

=SADE
AE ⋅h

2

⎫
⎭⎬
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪
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SADE
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60
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3
5
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8
5

BC∥DEABCADE
5
8

= ( = = = 1٫56SABC

SADE
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)2 64
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− →−−−−−−−−−
تفضیل از صورت SBDEC
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غیر قابل قبول  

بنابراین بیشترین مقدار  برابر با  می باشد.

25.گزینه 2
چون دو مثلث قابل انطباق نمی باشند یعنی دو مثلث مساوي نیستند و در نتیجه در دو مثلث، اضلاع به طول  نمی توانند متشابه باشند

 
اگر فرض کنیم  است یکی از این دو حالت رخ می دهد.

که بیشترین محیط برابر است.

 
از فرض تست و قضیه ي تالس شکل زیر را نتیجه می گیریم. 26.گزینه 3

 

A

M N

O

PB C

3

7

3

7

x y

x y
 

27.گزینه 1
 متوازي الاضلاع است، بنابراین:

 
A

B C
NM

P  

 
  

 
  ترکیب در مخرج 

 
 

b< 7 < 9 ⇒ = = ⇒ a= , b=
a

9
5
7

4
b

45
7

28
5

7 < b< 9 ⇒ = = ⇒ a= , b=
a

9
5
b

4
7
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7
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4

7 < 9 < b⇒ = = ⇒
a

b

5
9

4
7

a
45
7

3
a> b
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3
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4

9
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9
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4
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3
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a

4
b

3
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5

9
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21
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SOMN
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ON×MN sin
1
2

N̂

AM×MN sin
1
2
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− →−−−
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x
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5
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5

= ⇒
AM

MB

3
2

MN||BC ⇒ = = = (2)MN
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AB

3
5
=====⇒
MN=BPBP
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3
5

= = = 0٫48 = 48%SMNPB
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Δ
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28.گزینه 2

M

PB C

H
A

D E

 

 

 
 

 

 

 
دو مثلث با یکدیگر متشابه هستند و اگر مساحت مثلث بزرگ تر را  و مساحت مثلث کوچک تر را  بنامیم، داریم: 29.گزینه 3

 

30.گزینه 4

 
ماشین داده شده تعریف  می باشد. 31.گزینه 1

32.گزینه 4
در توابع چند ضابطه اي براي تابع بودن نباید دامنه ي مشترکی بین ضابطه ها وجود داشته باشد در صورت وجود، باید به ازاي دامنه هاي

مشترك ضابطه ها نیز با هم برابر باشند.

 
 شرط تابع بودن 

 

33.گزینه 2

 

∼ → = ( = ( =PEC
Δ

APB
Δ S

PEC
Δ

S
APB
Δ
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PB
)2 2

3
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9
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Δ
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Δ
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1
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4
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=
1
9
S
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Δ
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S
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Δ

S
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Δ

1
9
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→ = → = ( =
S
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نسبت تشابه

S

S′
9
6
)2 9

4

= −1 = −1 = = 1٫25
مساحت محدود به دو مثلث
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= ====
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9
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5
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+19x
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1
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⎫
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g(f(x))
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34.گزینه 3

12 3

2

5

8

0

 

 
براي تعیین   کافیست  را تعیین نمائیم. 35.گزینه 1

 
برد تابع وارون همان دامنه ي تابع اصلی می باشد، پس کافیست دامنه ي  را تعیین نمائیم. 36.گزینه 2

 
ابتدا بهتر است عبارت به فرم مربع کامل تبدیل کنیم. 37.گزینه 4

 
شرط معکوس پذیري، یک به یک بودن تابع  می باشد. پس معادله ي زیر قابل تشکیل است. 38.گزینه 3

حال هر دو مقدر را در تابع جایگذاري می نمائیم تا مقادیر قابل قبول را مشخص نمائیم:
قابل قبول 

قابل قبول 

 
قدم اول تبدیل تابع به فرم مربع کامل می باشد 39.گزینه 2

حال باتوجه به شرط   عبارت درون قدر مطلق عبارتی منفی می باشد:

→ نقطه است⋅ →شکل، شامل4

x= 0 → f(0) =−1
x= 1 → f(1) = 2
x= 2 → f(2) = 5
x= 3 → f(3) = 8

Df−1Rf

f(x) = 1− 1−x
− −−−√

− −−−−−−−−√
x ∈ (−∞,+∞) (−∞,+∞) ∈ (−∞,+∞)− →−−−

×(−)
−→−
+1

1−x
− −−−√ −→

√

∈ [0,+∞) − ∈ (−∞,0] 1− ∈ (−∞,1]1−x
− −−−√ − →−−−

×(−)
1−x
− −−−√ −→−

+1
1−x
− −−−√ −→

√

∈ [0,1] → = [0,1] =1− 1−x
− −−−√

− −−−−−−−−√ Rf Df−1

f

f(x) = 5 +1 → : 2−x≥ 0 → x≤ 2( )2−x
− −−−√

3
Df

= = (−∞,2]Rf−1 Df

f(x) = x+ +1 → f(x) = ( + + +x−−√ x−−√ )2 x−−√
1
4

3
4

→ y= ( + + x= ( + +x−−√
1
2
)2 3

4
− →−−
وارون

y√
1
2
)2 3

4

→( + = x− → | | =y√
1
2
)2 3

4
+y√

1
2  

+ همواره

x−
3
4

− −−−−√

→ + = → = − → y= ( − = (x)y√
1
2

x−
3
4

− −−−−√ y√ x−
3
4

− −−−−√ 1
2
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3
4

− −−−−√ 1
2
)2 f

−1

f

+2m= 4−m→ +3m−4 = 0m2 m2

{− →−−−−−−
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m= =−4c

a

m= 1 → f = {(3,2), (4,4), (2,−2)}

m=−4 →{(8,2), (−1,4), (2,−2)}

f(x) = −2x+2 → y= +1 → x≤ 1 x= +1 y≤ 1x2 (x−1)2 − →−−
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(y−1)2
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40.گزینه 4

اگر   روي تابع  باشد   روي تابع   قرار دارد. یعنی:      

 

از این تساوي علامت  را می توان تعیین کرد، مخرج ها هم علامت هستند لذا صورتها هم باید هم علامت باشند، پس  منفی است

41.گزینه 1

اگر   روي تابع  باشد   روي تابع   قرار دارد. یعنی: 

لذا براي حل تست کافیست به روش زیر عمل کنیم

42.گزینه 1
تمام عملیات جبري، روي مولفه ي دوم انجام می شود.

43.گزینه 1

هاي هاي برابر باشند. سپس  برد تابع، مجموعه ي  است. دقت کنید زوج هاي مرتبی از دو تابع را در نظر بگیرید که داراي 

 
آن ها را نوشته و عرض هاي آن ها را با هم جمع می کنیم.

کافی است دامنه ي تعریف دو تابع را پیدا کرده و سپس از آن ها اشتراك بگیریم (زیرا رادیکال ها باید بزرگ تر مساوي 44.گزینه 2

 
صفر باشند.)

 
از اشتراك   جواب  حاصل می شود یعنی   

 
زیر هر دو رادیکال باید بزرگ تر مساوي صفر باشد. 45.گزینه 4

 
. از اشتراك  نتیجه می شود  یا  یعنی 

A
∣

∣
∣
a

b
fA′ ∣

∣
∣
b

a
f
−1

f(a) = b↔ (b) = af−1

→ → f(x) = → =−A′
↓

f−1

∣

∣

∣
∣
−

1
2
?

A
↓
f

∣

∣

∣
∣

?

−
1
2

−1
2

x

+1x2− −−−−√
1
2

xx

−2x= → 4 = +1 → 3 = 1 → =+1x2− −−−−√ x2 x2 x2 x2 1
3

→ x=± x=−
3−−√

3
− →−−
x<0 3−−√

3

A
∣

∣
∣
a

b
fA′ ∣

∣
∣
b

a
f−1f(a) = b↔ (b) = af

−1

→ → f(x) =A
′
↓

f−1

∣

∣
∣

3−−√

?
A
↓
f

∣

∣
∣

?

3−−√
3
−−√

x+ = → x− =+3x2− −−−−√ 3
−−√ 3

−−√ +3x2− −−−−√

+3−2 x= +3 →−2 x= 0 → x= 0− →−−
( )2

x2 3
−−√ x2 3

−−√

→ ( ) = 0A
′ ∣

∣
∣

3−−√

0
f
−1 3

−−√

⇒ f+2g= { }
f = { }(1,3)(2,5)
2g= { }(2,6)(5,2)

(2,11)

→ f+g= {(3,5)(1,6)(0,5)}f = {(2,7)(3,1)(1,4)(0,2)}
g= {(3,4)(0,3)(4,2)(1,2)}

{5,6}xx

: −1 ≥ 0 → ≥ 1 → x≥ 1 , x≤−1 (I)Df x2 x2

: 4− ≥ 0 → ≤ 4 → −2 ≤ x≤ 2 (II)Dg x2 x2
I , II−2 ≤ x≤−1∪1 ≤ x≤ 2x ∈ [−2,−1]∪ [1,2]

−x−2 ≥ 0 →(x−2)(x+1) ≥ 0 x≤−1 x≥ 2(I)x2 − →−−−−−−
 تعیین علامت

2−x≥ 0 → x≤ 2  (II)
I , IIx≤−1x= 2x ∈ (−∞,−1]∪{2}
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46.گزینه 2

  

 
  :از طرفی

   یا   

47.گزینه 4

پس باید ابتدا دامنه ي  و  را تعیین نمائیم

 
48.گزینه 4

پس قدم اول تعیین دامنه ي  و  می باشد.

حال ریشه هاي تابع  را بدست می آوریم:

49.گزینه 3

 

 
 برای به دست آوردن محل برخورد نمودار با محور عرض ها، کافی است  را در معادله قرار دهیم:

 
  

 در ضمن برای درک بیش تر به شکل روبه رو دقت کنید.

 
 

y 2=y -x

4=y -x 1-
x

1- 2
4

y= (f ⋅g)(x) = f(x)g(x) = − +1 = 1 → x2خط افقی x2

= ∩Df⋅g Df Dg

x≥ 1→ ⇒ −1 ≥ 0 ⇒ ≥ 1 ⇒ |x| ≥ 1 ⇒ x≤−1
⎧
⎩⎨
⎪
⎪
g(x) = x− −1x2− −−−−√

f(x) = x+ −1x2− −−−−√
x2 x2

= ∩Df×g Df Dg

fg

f(x) = → −4 ≥ 0 → ≥ 4 → |x| ≥ 2 →{−4x2− −−−−√ x2 x2 x≥ 2
x≤−2

g(x) = → 1− ≥ 0 → ≤ 1 → |x| ≤ 1 →−1 ≤ x≤ 11−x2− −−−−√ x2 x2

= ∩ = ∅Df×g Df Dg

= ∩ −{x |g(x) = 0}Df
g

Df Dg

fg

f(x) = → 4− ≥ 0 → ≤ 4 → |x| ≤ 2 → = [−2,+2]4−x2− −−−−√ x2 x2 Df

g(x) = → 3x− ≥ 0 → → = [0,3]3x−x2− −−−−−√ x2
x

P −

0
0
ج

+
ج

3
0
ج

− Dg

g

g(x) = 0 → = 0 →{3x−x2− −−−−−√ x= 0
x= 3

= ∩ −{g }= [−2,2]∩ [0,3]−{0,3} = (0,2]Df
g

Df Dg ریشه هاي

y= |x−2| y= |x−2−2| y= |x−4|−1− →−−−−−−−−−
دو واحد به راست

− →−−−−−−−
یک واحد پایین

x= 0y= |0−4|−1 = 3
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50.گزینه 3
به ترتیب اعمال مورد نظر را انجام می دهیم:

  

  

51.گزینه 3
واضح است نقطه ي  از  درجه به اندازه ي  درجه بیشتر است و نقطه ي  از  درجه به اندازه ي  درجه بیشتر است

 
پس کمان  برابر  درجه یا  رادیان است.

 

M
A

N

2100

4200-

52.گزینه 1

 

1

π
2

π
2

-

-1

 

 
 

 
واضح است در  سینوس بین  و  می باشد بنابراین:

 
داریم: 53.گزینه 3

 

 

54.گزینه 4

 

55.گزینه 1

f(x) = (x) = (x+4 (x) =−(x+4x2 − →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
xهاي منفی واحد به طرف 4 انتقال

f1 )2 − →−−−−−−−−−−−−−
قرینه نسبت به محورxها

f2 )4

(x) =−2(x+4 (x) =−2(x+4 −3− →−−−−−−−−−
دو برابر کردن برد

f3 )2 − →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
yهاي منفی واحد به طرف 3 انتقال

f4 )2

(x) =−2( +8x+16)−3 → y=−2 −16x−35f4 x2 x2

M27030N18030

MN90π

2

θ= → = → L= = = 4٫71L

r

π

2
L

3
3π
2

3 (3٫14)
2

< x< ⇒ < 3x<
−π

6
π

6
−π

2
π

2

(− , )
π

2
π

2
−11

−1 < sin3x< 1 ⇒−1 <m−1 < 1 ⇒ 0 <m< 2

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

sin (−112 ) =−sin 112 =−sin (90 +22 ) =−cos 22∘ ∘ ∘ ∘ ∘

sin 158 = sin (180 −22 ) = sin 22∘ ∘ ∘ ∘

cos 202 = cos (180 +22 ) =−cos 22∘ ∘ ∘ ∘

⇒   = = +
sin (−112 )+sin 158∘ ∘

cos 202∘
−cos 22 +sin 22∘ ∘

−cos 22∘
−cos22∘

−cos22∘
sin22∘

−cos22∘

= 1−tan22 = 1− =∘ 2
5

3
5

tan θ= 0٫2 = ⇒ cot θ= = 5
1
5

1
tan θ

= = = 3
cos ( +θ)−cos (π+θ)

3π
2

sin (π−θ)−sin(3π+θ)

sin θ+cos θ

sin θ+sin θ
= ==================
می کنیم sin θ cotθ+1جملات را تقسیم بر

1+1
6
2
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= =

cos 255 −cos 165∘ ∘

2 sin75 +3 cos 105∘ ∘
cos (270 −15 )−cos(180 −15 )∘ ∘ ∘ ∘

2 sin(90 −15 )+3 cos(90 +15 )∘ ∘ ∘ ∘
−sin 15 +cos 15∘ ∘

2 cos15 −3 sin15∘ ∘

== =======
÷ cos 15∘ −tan 15 +1∘

2−3 tan15∘
1−a

2−3a
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56.گزینه 4

 
 

 
 

57.گزینه 3

58.گزینه 3

 
59.گزینه 3

 

 

 
چون   در مسئله بصورت یک رادیکال داده شده و مثبت است، مقدار مثبت را می پذیریم:

 

 
 :از طرفی

60.گزینه 3

 

 

θ+ θ= 1sin2 cos2

tanθ=
sinθ

cosθ

( + ) (1−sinθ)(1+sinθ)  
مزدوج

1
cosθ

sinθ

cosθ
(1−sinθ)  

مزدوج

= ( )( )(1−sinθ) = = cosθ× θ= θ1− θsin2  
θcos2

1+sinθ

cosθ

θcos2 (1+sinθ)(1−sinθ)
  مزدوج

cosθ
cos2 cos3

α+ α= 1sin2 cos2

1−sinα cosα= α+ α−sinα cosα= α+ α−2 sinα cosα+sinα cosαsin2 cos2 sin2 cos2

= +sinα cosα(sinα−cosα)2

x+ x= 1sin2 cos2  براي هر زاویه ي x داریم :

A= −2 α α+2 α α( α+ α)sin2 cos2 2
sin2 cos2 sin2 cos2

⇒A= ( α+ α = = 1sin2 cos2 )2 12

α+ α= 1sin2 cos2

1+ α=cot2 1
αsin2

α+ = 1 ⇒ α= 1− α⇒sin2 cos2 cos2 sin2
⎧
⎩⎨
⎪
⎪

cosα= 1− αsin2− −−−−−−√

cosα= 1− αsin2− −−−−−−√
cosα

cosα= = 1− α= 1− ⇒ α=1− αsin2− −−−−−−√ 1−m2− −−−−−√ − →−−
( )2

sin2 m2 sin2 m2

1+ α= ⇒ 1+ =cot2 1
αsin2 ( )−1m

n

− −−−−√
2 1

m2

⇒ 1+ −1 = ⇒ = ⇒ = n
m

n

1
m2

m

n

1
m2 m3

{ sin(−α) =−sinα

cos(−α) = cosα⎧
⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

sin = sin( + ) =−sin200∘ 180∘ 20∘ 20∘

sin = sin( − ) =−sin340∘ 360∘ 20∘ 20∘

cos = cos( + ) =−sin110∘ 90∘ 20∘ 20∘

cos = cos( − ) =−sin250∘ 270∘ 20∘ 20∘

∘ ∘ ∘ ∘ ∘
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−sin −2×(−sin )−sin −3×(−sin )−3 sin20∘ 20∘ 20∘ 20∘ 20∘

=−sin +2 sin −sin +3 sin −3 sin = 020∘ 20∘ 20∘ 20∘ 20∘
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61.گزینه 1

 

 
باتوجه به  یک رابطه بین   و  بدست می آوریم. 62.گزینه 2

ها، مساوي آن یعنی   را قرار می دهیم. حال در صورت تست، به جاي تمام 

 
هر گاه دو کمان متمم باشند  اولی با  دومی برابر است: 63.گزینه 3

  

  

 
  

 

 
راه حل اول: 64.گزینه 4

 
با توجه به رابطۀ  داریم:

  

  

  

  

  

  

 
راه حل دوم: 

 هرگاه دو زاو�ه مکمل �کد�گر باشند کسینوس های آن ها قر�نۀ �کد�گر می باشند.

cosπ-α cosα

απ-α

  

⎧

⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

cos = cos( − ) =−cos165∘ 180∘ 15∘ 15∘

sin = sin( + ) =−cos285∘ 270∘ 15∘ 15∘

sin = sin( − ) =−sin345∘ 360∘ 15∘ 15∘

cos = cos( − ) =−sin255∘ 270∘ 15∘ 15∘

⇒ =− =−cot =−
−3 cos +2 cos15∘ 15∘

−3 sin +4 sin15∘ 15∘
cos15∘

sin15∘
15∘ 1

a

cotα= 2sinαcosα

cotα= 2 ⇒ = 2 cosα= 2 sinα
cosα
sinα

− →−−−−−
sin α≠0

cosα2 sinα

=
α+ α sinαsin4 cos3

4 α αsin2 cos2
α+(2 sinα sinαsin4 )3

4 α(2 sinαsin2 )2

= = = =
α+8 α sinαsin4 sin3

4 α×4 αsin2 sin2
α+8 αsin4 sin4

16 αsin4
9 αsin4

16 αsin4
9

16
tancot

α+β= → tanα= cotβ
π

2
+ = → = cot33∘ 87∘ 90∘ tan87∘

+ = → = cot1717∘ 73∘ 90∘ tan73∘

+ = 90 →tan53 = cot3737∘ 53∘

× = 1( × )tan3∘ cot17∘  
1

( × )tan17∘ cot17∘  
1

( × )tan73∘ cot37∘  
1

cos(π−α) =−cosα

cos = cos = cos(π− )=−cos
π

5
3π
15

12π
15

12π
15

cos = cos =
5π
15

π

3
1
2

cos = cos(π− )=−cos
7π
15

8π
15

8π
15

⇒ + + + +cos3 π

5
cos3 5π

15
cos3 7π

15
cos3 8π

15
cos3 12π

15

⇒ + + + +cos3 π

5
cos3 5π

15
cos3 7π

15
cos3 8π

15
cos3 12π

15

=− + − + + =cos3 12π
15

1
8

cos3 8π
15

cos3 8π
15

cos3 12π
15

1
8

cos(π−α) =−cosα→cos(π−α)+cosα= 0
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  ( )+ ( )+ ( )+ ( )+ ( ) =cos3 π

5
cos3 5π

15
cos3 7π

15
cos3 8π

15
cos3 12π

15



3/19/2018 مُـنتا - آموزش و ارزیابی ھوشمند

http://www.monta.ir/#printpreviewexam;hide=;caller=viewfutureexam;examrequestid=406210;details=1.%25D8%25AD%25D8%25B3%25D8%25A7%25D8%25A8%2

23مرور 5 فصل ریاضی 2 تجربی در 100 تست ---- تنظیم: سید رضا میررضويدبیرستان هاشمی نژاد

 
زوایا را بر حسب  درجه مرتب می کنیم.  65.گزینه 3

  و    و  

 

66.گزینه 2 اگر زاویه ي   در موقعیت استاندارد باشد، نقطه ي انتهایی کمان   دایره ي مثلثاتی را طبق شکل مقابل در نقطه ي 

 
  قطع می کند.

cos

sin
sin

cos
θ

θ

θ

θ

θ

پس  است.

 
ابتدا تمام زوایا را برحسب   مینویسیم: 67.گزینه 1

 

  : بنابراین داریم

 
تمام جملات را بر  تقسیم میکنیم در نتیجه:

68.گزینه 3
ابتدا تمام زوایا را بر حسب  مینویسیم:

 

  :بنابراین داریم

 
تمام جملات را بر  تقسیم میکنیم در نتیجه:

چون فاصله ي طولی بین کم ترین و بیش ترین مقدار روي نمودار برابر یک است پس دوره ي تناوب تابع برابر  است:  69.گزینه 1

( )+( )+ ( ) = 0+0+( =cos3( )+ ( )
3π
15

cos3 12π
15  

مکمل

  0

cos3( )+ ( )
7π
15

cos3 8π
15  

مکمل

  0

cos3 π

3
1
2
)3 1

8

55

cos325 = cos( +55) = sin553π
2

sin305 = sin(2π−55) =−sin55

cos215 = cos( −55) =−sin553π
2

= = = = a
sin55+2 cos215

3 sin305−cos325
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∣
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3
1
3
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3
1
3
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2
1
3
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2
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−
1
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−
1
3
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=
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−sin20∘

=
sin +sin250∘ 700∘
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، بنابراین داریم:  از طرفی 

 
دوره تناوب تابع  برابر  میباشد. 70.گزینه 3

باتوجه به شکل داده شده  و  هر دو مثبت یا هر دو منفی هستند و چون همه گزینهها مثبت میباشند پس   قابل قبول است.

 
بیشترین مقدار این تابع از روي شکل  میباشد و بیشترین مقدار   زمانی رخ میدهد که سینوس برابر باشد 

 
بنابراین  است پس 

71.گزینه 1

 
، برابر نصف دوره ي تناوب تابع مورد نظر است: طبق نمودار فاصله ي   تا  

 

دوره ي تناوب تابع    است.
72.گزینه 3

 
 

 

 

 

 

 

y

x
1

3

-
2π3 π

2ππ
2

 
می دانیم: دوره ي تناوب تابع  برابر  است. 73.گزینه 4

 
باتوجه به شکل، نقطه ي  عضو تابع است پس در آن صدق می کند: 

  

 
از طرفی نصف دوره ي تناوب تابع باتوجه به شکل برابر   است، بنابراین: 

T = 2 ⇒ = 2 ⇒ |b| = 1 ⇒ b=±1 ⇒ y= 1+a ⋅ cos(±πx) = 1+a ⋅ cosπx
2π
|bπ|

f(1) = 3
3 = 1+a cos(π(1))⇒ 3 = 1+a cos(π)⇒ 3 = 1+a(−1)⇒ a=−2

y= sinkx
2π
|k|

y= a sin(bπx)→ T = = = 6 → |b| = → b=±
2π
|b|π

2
|b|

1
3

1
3

abb=
1
3

2y= a sin(bπx)1

a= 2a+ b= 2+ =
1
3

7
3

5 = a(1)+3 → a+3 = 5 ⇒ a= 2
∣

∣
∣

0
5

− →−−−−
تابع

صدق در

x= 0x= 2

= 4 ⇒ b=±
2π
|bπ|

1
2

2−0 = ⇒ T = 4 ⇒
T

2

⇒
⎧
⎩⎨
⎪
⎪
a+ b= 2− =

1
2

3
2

a+ b= 2+ =
1
2

5
2

در گزینه ها نیست

T =
2π
|a| برابر y= sinx

−2 cos0+1 =−2+1 =−1
−2 cos +1 = 0+1 = 1π

2
−2 cosπ+1 =−2×(−1)+1 = 3

−2 cos +1 = 0+1 = 13π
2

−2 cos2π+1 =−2+1 =−1
x

0
π
2
π

3π
2

2π

y

−1
1

3
1

−1

y= k ⋅ cosaxT =
2π
|a|

(0,2)
y(0) = 2 ⇒ 2 = a cos0 ⇒ a= 2

π
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  = ⇒ T = π⇒ = π⇒ |b| = 2 ⇒ b=±2T

2
π

2
2π
|b|
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هر دو مقدار  قابل قبول است، پس  می تواند برابر مقادیر صفر یا  باشد. 

74.گزینه 4
 دار�م  نمودار تابع  به صورت مقابل است. نمودار تابع  از ناحیهی دوم

دستگاه مختصات نمیگذرد. از آن جا که نمودار تابع  و نمودار وارون آن نسبت به نیمساز ربع اول و سوم دستگاه

xمختصات قر�نه هستند، �س نمودار وارون تابع  از ناحیهی چهارم دستگاه مختصات نخواهد گذاشت.

y

 
می دانیم:  75.گزینه 4

 
عدد مورد نظر را  در نظر می گیریم، طبق فرض داریم:

 

76.گزینه 3

می دانیم: 

 

 

 
بنابراین:

77.گزینه 2

می دانیم: 

ابتدا باتوجه به ویژگی هاي لگاریتم، عبارت داده شده را ساده تر می کنیم.

 

 

 
 

  
هر دو جواب ها قابل قبولند پس مجموع مربعات جوابها، برابر  است.

ba+ b4

f(x) = 2( −1)⇒ y= −22x−1 2xff

f

f
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n
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n
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logak
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15
4
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2
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4
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2
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⎩
⎨
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪⎪⎪
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9
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9
2
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2
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b
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2 log2x+8

2
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4 +8x+4x2
2x+8

2 − →−−−
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می دانیم:  78.گزینه 2

 
کافی است دو تابع را تلاقی دهیم.

بنابراین دو تابع در یک نقطه، همدیگر را قطع می کنند. (توجه کنید که  چون در دامنه ي هر دو تابع قرار دارد، قابل قبول می 
باشد.)

 
می دانیم:   79.گزینه 2

 

 

 
 

80.گزینه 3

می دانیم: 

 

 
 : بنابراین

 
می دانیم:  81.گزینه 3

 

از مقایسه ي نمودار دو تابع با معادله هاي  و  ، معلوم می شود که بزرگ ترین بازه اي که 82.گزینه 1
) است. نامعادله ي مورد نظر سؤال در آن برقرار است (

 

 
می دانیم:  83.گزینه 4

− = , = x→N =logak logbk log
a
b
k logNb bx

1+log(x+1) = log( −1)→ log( −1)− log(x+1) = 1x2 x2

→ log = 1 → log = 1 → log(x−1) = 1 x−1 = 10 → x= 11
−1x2

x+1
(x+1)(x−1)
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تعریف
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2
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2 1
2
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→ log(3x+1)(x−2) = log(x−1)(x+2)→ 3 −6x+x−2 = +2x−x−2x2 x2
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غ ق ق (در دامنه ي تعریف قرار ندارد )
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b
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2 log

2− 3√
2 log

2+ 3√
2− 3√
2 = ======

گویا می کنیم
log

×
2+ 3√
2− 3√

2+ 3√
2+ 3√

2 log

(2+ )3√ 2
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: از طرفی

84.گزینه 4

می دانیم: 

 

، می توانیم مقدار  را جایگزین هر دو جواب بدست آمده، قابل قبول هستند ولی براي محاسبه ي  فقط به جاي 

 
کنیم، زیرا  جلوي لگاریتم را منفی می کند.

85.گزینه 1

می دانیم: 

86.گزینه 2

می دانیم: 

87.گزینه 4

 
 
پس وقتی   آنگاه   و در نتیجه:

  

باتوجه به نمودار، حد راست تابع  در  برابر صفر است.

 
باتوجه به نمودار، مشخص است که   زیرا وقتی با مقادیر کم تر از  88.گزینه 1

روي نمودار به  نزدیک میشویم عرض نقاط تابع با مقادیر بیشتر از  به  نزدیک میشوند یعنی   با توجه به این توضیح، حاصل

 
حد را می یابیم:

log(x+2y) = 1+logy→ log(x+2y) = log10+logy→ log(x+2y) = log10y
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89.گزینه 3

 

بنابراین حد راست از حد چپ  بیشتر است.

 
روش اول: حد داده شده را محاسبه می کنیم. 90.گزینه 4

 

 
روش دوم: 

 :می دانیم

91.گزینه 1

 
کافی است حد راست و حد چپ و مقدار تابع را در  بدست آوریم.

 
به بررسی  گزینه می پردازیم. 92.گزینه 1

 
  :گزینه ي اول

 
   :گزینه ي دوم

 
   :گزینه ي سوم

   :گزینه ي چهارم

 
بنابراین فقط گزینه ي اول، صحیح نیست.

93.گزینه 4
به بررسی  گزینه می پردازیم.

 
  گزینه ي سوم              گزینه ي اول 

  گزینه ي چهارم                                 گزینه ي دوم 

 
مقدار تابع در  برابر صفر است بنابراین باید کسر   به ازاي  صفر گردد. 94.گزینه 4

 

 
چون تابع همواره پیوسته است پس باید در  نیز پیوسته باشد.

 

 
پس   است.
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قدم اول جایگذاري عدد می باشد باتوجه به این که صورت کسر عدد صفر شده و جواب حد عدد غیر صفر می باشد، 95.گزینه 4

 
=xمخرج کسر باید به ازاي  برابر صفر شود: 1
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در مرحله ي بعد مخرج را با استفاده از تقسیم تجزیه می نمائیم: 

 
روش اول: 96.گزینه 2

 
باید  میل کند پس   میل می کند.

 
 

 
روش دوم: ابتدا  را مشخص می کنیم.

 
ابتدا شرط تابع را ساده تر می کنیم. 97.گزینه 3

  

 
چون تابع در تمام نقاط حد دارد پس تابع در    و   نیز حد دارد.

  

  

 
از حل دستگاه   و   بدست می آید پس   است.

چون تابع، بر روي مجموعه اعداد حقیقی بزرگ تر از یک پیوسته است پس حتماً در  نیز باید پیوسته باشد. یعنی 98.گزینه 2

 
حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  باید با هم برابر باشند.

 

 
براي رسیدن به مبهم شناخته شده  باید بین دو کسر مخرج مشترك گرفت. 99.گزینه 1
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شرط پیوستگی تابع  در  آن است که حد راست و حد چپ و مقدار تابع در  باهم برابر باشند.  100.گزینه 3
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